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Βράβευση μαθητών από τον Μητροπολίτη 
Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Μαθητές και μαθήτριες Γυμνασίου που πέτυχαν στον Γ΄ 
Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Δημιουργίας ταινίας μικρού 
μήκους με γενικό θέμα: «Μνήμες Μικράς Ασίας-Πόντου 1922-
2022», τον οποίο διοργάνωσαν η Ειδική Συνοδική Επιτροπή 
Πολιτιστικής Ταυτότητος και η Γενική Γραμματεία του 
Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, 
συμμετείχαν, το διήμερο 22 και 23 Απριλίου, σε εκπαιδευτική-
προσκυνηματική εκδρομή στην Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος.

Τη Δευτέρα 22 Απριλίου, οι εκδρομείς επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Μακρυμάλλη Ψαχνών και το νέο μουσείο Χαλκίδος «Αρέθουσα».
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Την Τρίτη 23 Απριλίου, επισκέφθηκαν τον Προσκυνηματικό Ιερό Ναό Οσίου Ιωάννου 
του Ρώσσου στο Προκόπι, ξεναγήθηκαν στο παρακείμενο μουσείου Μικρασιατικού 
Πολιτισμού και έπειτα κατευθύνθηκαν στην Ιερά Μονή Οσίου Δαυΐδ Γέροντος 
Λίμνης.

Αφού επέστρεψαν στη Χαλκίδα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος παρακάθισε σε δείπνο με τους μαθητές, τις μαθήτριες και τους 
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υπευθύνους συνοδούς τους αρχιμ. Δαμασκηνό Πετράκο-Α΄ Γραμματέα της Ι. 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος και Θεόκλητο Μέντη-Γραμματέα της Ειδικής 
Συνοδικής Επιτροπής Πολιτιστικής Ταυτότητος και Καθηγητές.

Κατά τη διάρκεια του δείπνου, πραγματοποιήθηκε η βράβευση των συμμετεχόντων 
στον Διαγωνισμό. Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, αφού διαβίβασε προς τους 
βραβευθέντες τα συγχαρητήρια του Γενικού Γραμματέως Θρησκευμάτων κ. 
Γεωργίου Καλαντζή, συνεχάρη όλους τους συμμετέχοντες και βραβευθέντες, 
εξέφρασε τη χαρά του, για την ενασχόληση των νέων με την ιστορία και ανέφερε 
ότι η επίσκεψή τους και η βράβευσή τους είναι μια ιδιαιτέρως ευλογημένη 
συγκυρία, αφού στην Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος, εφέτος, τιμάται η επέτειος των 
εκατό ετών από την άφιξη του ιερού και αφθάρτου σκηνώματος του Οσίου Ιωάννου 
του Ρώσσου στην Εύβοια.





   


